

VRPOLJE – raspored Sv. Misa i nakane

Ponedjeljak, 9. 1. – sv. Adrijan, bl. Alix, bl. Jozef i Kazimir, Julijan, Živko – **08:00 h**

- † Ante Mikuš ; † Ivan Sočković

Utorak, 10. 1. – sv. Agaton, p., sv. Vilim Bo., bl. Grgur X., p., Dobroslav - **08:00 h**

- † Milka i Pavo Ančić ; † Marko Lušić

Srijeda, 11. 1. – sv. Higin, p., sv. Teodozije, sv. Tommas, Časlav, Neven - **08:00 h**

- † Sofija Cindrić i pok. iz ob. ; † Robert Majer

Četvrtak, 12. 1. – sv. Arkadije, sv. Margareta Bourg., sv. Tatjana Rimska - **08:00 h**

- † Kata Tolić i pok. iz ob. Bjelanović ; Za zdravlje i blagoslov

Petak, 13. 1. – sv. Hilarije, sv. Agricije, sv. Knut IV., Veronika, Radovan - **08:00 h**

- † Stipo, Ivka i Marko Stipić ; † Marijan Šimičić

Subota, 14. 1. – sv. Feliks iz Nole, sv. Malahija, pror., sv. Odorik Pord. - - - **08:00 h**

- † Terezija Čaklović , † Manda Lastrić

Nedjelja, 15. 1. – sv. Habakuk, sv. Pavao, pustinjač, sv. Mauro - - - **08:00 i 11:00 h**

- 08:00 h – † Anto i Agata Andrijević ; † Andrija i Anica Tunuković, † Petar Rosandić

- 11:00 h – Za župljane (Pro Populo)

ČAJKOVCI – raspored Sv. Misa i nakane

Petak, 13. 1. - - - - - **17:00 h**

- † Antun, Manda i Ilija Stipanović

Nedjelja, 15. 1. - - - - - **09:30 h**

- pok. iz obitelji Havrlišan i Zorkić ; † Ivan Marić

Duhovna misao

Nedjelja krštenja Gospodinova posljednja je nedjelja u božićnom liturgijskom vremenu te s njom ujedno i završava božićno vrijeme. Božićno je vrijeme doista vrijeme u kojem slavimo velika otajstva naše vjere te bismo danas na posljednju nedjelju trebali vidjeti je li ovo milosno vrijeme donijelo ploda i u našim životima te nas potaknulo da postanemo i bolji ljudi i bolji kršćani. Glavni plod ovog milosnog božićnog vremena treba biti upravo vjera i uvjerenje kako je Isus Sin Božji. Nije dovoljno da ovu istinu ili otajstvo vjere ispovijedamo samo ustima, nego je potrebno da ta istina bude vidljiva i u našim životima. Sva ova otajstva vjere koja smo u ovom božićnom vremenu slavili imaju za cilj posvjedočiti i potaknuti ljude da vjeruju kako je Isus Sin Božji. Priznati i povjerovati da je Isus Sin Božji, također, znači, kao što kaže sv. Petar priznati da: on je Gospodar svijeta. Njemu pripada prvo mjesto jer je On iznad svih, iznad stvorenog svijeta. Zato u našem životu ne bi smjelo ništa materijalno ili bilo što drugo potisnuti Isusa sa prvog mjesta. Priznati da je On gospodar znači dati mu prvo mjesto i prednost pred svime ostalim, a ne dati prednost bilo čemu drugom.

Izdaje: Rkt Zupa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje :tel. 035 439114; OIB 69519340253
Župnik: vlč. Mario Paradžik; urednik M. Hrastović, uredništvo: M. Marić i Ž. Lukačević
web. str. www.zupa-vrpolje.org ; E-mail: rkt.zupa.vrpolje@gmail.com ; tisak: Općina Vrpolje

Obavijesti za Vrpolje

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 14. siječnja

Marija Čaklović, Laura Devčić, Ivana Čaklović, Marijana Ančić

Svete mise - Iduće nedjelje svete Mise redovno u 8 i 11 sati. Kroz cijeli tjedan svete Mise su ujutro u 8 sati, radi blagoslova kuća.

Blagoslov kuća – svakog dana od 9 sati - svete Mise ujutro u 8 sati.

- **Ponedjeljak**, 09. siječnja, ul. B.J. Jelačića, nastavak od prošlog dana i drugom stranom nazad prema „maloj prugi“ ul. Pavićeva, od „kanala“, jedna i druga strana, ul. dr. Z. Kneževića, ul. I. Kneževića, ul. Matije Gubca,

- **Utorak**, 10. siječnja, ul. B.J. Jelačića, nastavak od prošlog dana, ul. I. Meštrovića,

- **Srijeda**, 11. siječnja, ul. Šamačka (neparna strana) i ul. Matasovićeva

- **ČETVRTAK**, 12. siječnja, Šamačka parnom stranom do Ljekarne

- **Petak**, 13. siječnja, Perkovačka

NAPOMENA: Moguće su izmjene zbog sahrana ili drugih obveza. Ukoliko netko iz objektivnih razloga ne može biti kod kuće u vrijeme dolaska svećenika može sa svećenikom dogovoriti drugi termin!

Obavijesti za Čajkovce

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 14. siječnja

Ivanka Novoselović, Anđa Gagulić, Kata Havrlišan

Svete mise - Iduće nedjelje sv. Misa 09,30 sati. U petak sv. Misa u 17 sati

Obavijesti za župu

Lukno - Osobe ili obitelji KOJE DO SADA NISU PLAĆALI LUKNO trebali bi platiti lukno za tekuću redovitu godinu. Ukoliko se lukno za tekuću godinu ne plati do 01.03.2023., pri potraživanju bilo kakve crkvene usluge (sahrane, potvrde, sakramenti...) naplatit će se lukno za posljednjih deset godina.

Papa Franjo o pokojnom papi Benediktu XVI.



Papa Franjo opisao je u srijedu svog prethodnika Benedikta XVI., koji je umro na Staru godinu, kao velikog komunikatora vjere. Pokojni papa bio je "veliki majstor kateheze", rekao je u srijedu ujutro papa Franjo na početku opće audijencije u Vatikanu. Kateheza je u Katoličkoj crkvi izraz za metodičku vjersku nastavu o vjeri. "Njegova britka i blaga misao nije bila samoreferentna, već crkvena, jer je uvijek želio pratiti nas do susreta s Isusom", rekao je papa Franjo o papi emeritusu, rođe-

† **Benedikt XVI.** nom u Bavarskoj koji je umro u subotu u dobi od 95 godina. "Isus, raspet i uskrsnuo, živući i Gospodin, bio je put kojemu nas je Benedikt vodio, držeći nas za ruku. Neka nam pomogne ponovno otkriti Krista u radosti vjere i u nadi života", dodao je Franjo. Zadnje riječi pokojnog pape Benedikta bile su: „Isuse, ja te volim“.

Preminula

† **ANA LONČAREVIĆ (1925.)**

Počivala u miru Božjem!



„Ti ništa ne razumiješ“

Suprug je svojoj supruzi za svaku sitnicu ponavljao: “Ti ništa ne razumiješ!” Istina, ona je imala samo osnovnu školu. U politiku se nije razumjela, nije čitala novine, brinula se „samo“ za djecu i kuću, pranje i kuhanje, za sve oko domaćinstva i to sve uz svoj posao u tvornici obuće. Zahvaljujući njoj u obitelji je sve izvanredno funkcioniralo osim tog nesretnog mišljenja njezinog supruga. Kad bi se u obitelji zapodjenula kakva rasprava, on je obično odbijao svaki razgovor i na uobičajen način zaključivao: “Ti ništa ne razumiješ!” Jedne večeri, dok su gledali važnu nogometnu utakmicu, iznenada je nestalo struje. Muž je počeo ljutito gundati, ustao je i u mraku pojurio u podrum da provjeri osigurače.”Zapali svijeću!” doviknula mu je žena. „Ti ćeš mi govoriti što da radim, ti tako i tako ništa ne razumiješ“, odvratio je muž uobičajenim tonom i dodao: “Kao da ne znam gdje je razvodna kutija!” No radi utakmice bio je rastresen, okliznuo se na stubištu i uz bolan se krik skotrljao niza stube. Razbio je glavu, zadobio još nekoliko teških drugih ozbiljnih ozljeda i završio u bolnici. Bio je to prilično težak slučaj, ali liječnici su ga dobro liječili, pa se jadnik počeo brzo oporavljati. Kad je nakon četiri dana konačno došao k svijesti i otvorio oči, pored kreveta je ugledao doktora i svoju ženu u suzama. Doktoru je bilo drago što se oporavlja i samo dodao: „Imate divnu suprugu, cijelo vrijeme se nije micala od vas.“ Ona je zaista dan i noć probdjela kraj njega, nije se nikamo micala od njega, pazila ga i molila se za njegovo ozdravljenje. Nakon nekoliko dana kad je počeo izgovarati prve riječi, promrmljao je tiho: „Oprosti mi molim te. Ponašao sam se prema tebi veoma loše, nisam znao da me toliko voliš.“ Oči su mu bile pune suza. Ona se blago osmjehnula i poluglasno odgovorila: “Ti ništa ne razumiješ!”

Jaslice u Vrpolju



Jaslice u Čajkovcima



Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje

Filijala Čajkovci

crkva sv. Matije apostola

ŽUPSKI LISTIĆ

godina XIII., br. 622/2023

od 9. do 15. siječnja

KRŠTENJE GOSPODINOVO

- 8. siječanj 2023. -

Gospa brze pomoći, sv. Severin, Bosiljsko

Nedjeljna biblijska poruka



cr. Rođenja sv. Ivana Krstitelja



crkva sv. Matije apostola

Sveto Evanđelje po Mateju

(Mt 3, 13-17)

U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvrataše: »Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?« Ali mu Isus odgovori: »Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!« Tada mu popusti. Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duh Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: »Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!«

- Kad bi se upitali dali je krštenje bio čin koji bi označavao samo očišćenje od grijeha - na navedeno pitanje bilo bi nemoguće teoretski odgovoriti. Međutim, događaj Isusova krštenja svjedoči nam da krštenje nije samo čin očišćenja od grijeha. Premda se čini da i sam Ivan Krstitelj smatra krštenje isključivo obraćeničkim činom, pa se u tom smislu opire Isusovoj namjeri da se krsti – jer nije bilo potrebe Isusa krstiti - međutim krštenje je puno više od toga. Ivan Krstitelj navijestio je Isusa Krista kao većeg od sebe. Kao onoga koji ne krsti vodom nego Duhom Svetim. I upravo u Isusovu krštenju to se očituje. Kao veći od njega, svojim krštenjem Isus Ivana Krstitelja, a s njime i sve nas, poučava dubljem značenju krštenja koje je Ivan obavljao, a da mu i nije bio poznat čitav doseg značenja toga otajstvenoga čina. U Isusovu krštenju pokazuje se upravo to da krštenje nije samo prijelomni trenutak u kojem čovjek doživljava veliku promjenu života, nego je krštenje objava našega pravoga identiteta. Na mjestu gdje drugi ljudi prigodom krštenja u rijeci Jordanu ispovijedaju svoje grijeha, kod Isusa dolazi do objave s otvorenih nebesa. Nad Isusom se u liku goluba pokazuje Duh Božji, a s neba se čuje glas: “Ovo je Sin moj ljubljeni! U Njemu mi sva milina!”. Na taj način Isus, koji se krštenjem potpuno poistovijedio s grešnim ljudima, pokazao je da potpuno pripada čovječanstvu, objavljuje se kao ljubljeni Sin Božji. A Duh Božji koji silazi kao golub i spušta se na njega označuje smisao i svrhu njegova poslanja među ljudima: Isus Krist, Sin Božji došao je na ovaj svijet da snagom svoje žrtve sve ljude privede u mir i zajedništvo s Bogom. To je pravednost koju je trebalo ispuniti i koju je Isus ispunio.

(iz homilije u Svetištu Gospe Sinjske)

